



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел./факс 742-75-89,
e-mail: info@oblrada.dp.gov.ua, <http://www.oblrada.dp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 23928934

07.03.2019 № ВИХ-794/0/2-19
На № б/н від 05.03.2019

МАРГАРЯН
Лена Артурівна
foi + request-46932-79b704
28@dostup.pravda.com.ua

Про запит на інформацію

Шановна Лено Артурівно!

На Ваш запит від 05.03.2019 щодо надання інформації про охорону та пропускний режим у будівлі Дніпропетровської обласної ради повідомляємо.

Організація охорони, пропускного режиму та забезпечення зберігання матеріальних цінностей в адміністративному комплексі обласної ради регламентується Інструкцією, яка встановлює порядок організації охорони адміністративного комплексу Дніпропетровської обласної ради (далі – Комплекс), а також її майна та майна, що знаходиться у відданні інших підприємств, організацій і установ, які тимчасово розміщуються в ньому (далі – Установ);

порядок пропуску до службових приміщень працівників Дніпропетровської обласної ради (далі – обласна рада) й Установ та інших осіб, які прибули до обласної ради та Установ за службовою необхідністю, а також пропуску автотранспорту на територію внутрішнього двору Комплексу.

Документами, які надають право входу до комплексу, є перепустка, службове посвідчення працівника, депутата обласної ради, тимчасові та одноразові перепустки встановленого зразка, а також посвідчення особи окремих категорій представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування або установ, які розташовані у будівлі обласної ради, відповідно до вимог, зазначених в Інструкції.

Особи, які прибули до обласної ради або установ за службовою необхідністю, допускаються до комплексу з дозволу голови обласної ради, його заступників та керівників структурних підрозділів обласної ради або керівників установ за умови пред'явлення документа, що засвідчує їх особу.

Працівник бюро перепусток КУ „Адміністративне управління Дніпропетровської обласної ради” робить запис у журналі тимчасового

пропуску громадян (додаток до додатка), де зазначається прізвище та ініціали особи, яка допускається до комплексу, час входу та назва установи або структурного підрозділу обласної ради, до якої прибула особа.

Забезпечення охорони та пропускного режиму в будівлі Дніпропетровської обласної ради здійснює товариство з обмеженою відповідальністю „Охоронна Агенція „Комплекс. Захист” на підставі договору від 01.03.2019 № 38.

**Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради**

Ю.О. ЗАРЕЦЬКИЙ

Нестеренко Володимир Миколайович 742 81 53
Якимович Валерія Іванівна 742 84 45